

Hivatásos gondnoki képzést indít a megyei kormányhivatal

A Fejér Megyei Kormányhivatal térítésköteles hivatásos gondnoki képzést indít. A kurzus célja, hogy megfelelő ismereteket nyújtson a gondnokság alá helyezett személyek személyi és vagyoni jogai érdekvédelmének ellátásához.

A képzésre szóló jelentkezési lapot a gyamhivatal@fejer.gov.hu email elérhetőségen vagy személyesen lehet igényelni, illetve letölthető a Fejér Megyei Kormányhivatal honlapján. A kitöltött jelentkezési lapot 2019. szeptember 2-ig, elektronikus úton gyamhivatal@fejer.gov.hu vagy postai úton a Fejér Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály 8000 Székesfehérvár, Hosszúsétatér 1. szám alá kell eljuttatni. A jelentkezési laphoz csatolni kell az érettségi bizonyítvány vagy a diploma másolatát.

A képzés szeptember 16-17-18-án lesz, 9 órától 17 óráig. Az írásbeli vizsga szeptember 28-án 9 órakor kezdődik. Ezek helyszíne: Székesfehérvár, Piac tér 12-14.

A képzés díja: 40.000 forint (amely tartalmazza a tananyag költségét és a vizsgadíját is), a befizetés határideje szeptember 6. A szakmai oktatást a Fejér Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya munkatársai tartják.

A képzésre az a legalább középfokú iskolai végzettséggel (érettségivel) rendelkező nagykorú, cselekvőképes, büntetlen előéletű magyar állampolgár jelentkezhet, aki a rá irányadó öregségi nyugdíjkorhatárt még nem töltötte be.

A képzés időtartama 28 óra, amely az írásbeli vizsga 1 órás időtartamát is magában foglalja. A képzés szakmai anyaga a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság által kidolgozott és aktualizált tananyag. A képzés tesztkérdésekből álló írásbeli vizsgával zárul. A résztvevők a képzés sikeres elvégzéséről a Fejér Megyei Kormányhivatal által kiadott tanúsítványt kapnak.

További részletekről a Fejér Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályán dr. Faddi Tímea osztályvezető (06-22/514-780) vagy Csüriné Cibián Piroska gyámügyi szakügyintéző (06-22/526-937) tájékoztatja az érdeklődőket.

A hivatásos gondnoki képzésről a hivatalos felhívás és a jelentkezési lap [itt](#) tölthető le.

(Fejér Megyei Kormányhivatal)

Online-médiumok részére *ÁTLINKELÉSI LEHETŐSÉG:*

<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/fejer/hirek/hivatasos-gondnoki-kepzezt-indit-a-megyei-kormanyhivatal>